

Богданов Евгений Дмитриевич

Из истории моей семьи

Я, Богданов Евгений Дмитриевич, родился 18.11.1996 года в г. Барнауле. В 2004–2015 гг. учился в МБОУ Лицее №101. В 2015 г. поступил на исторический факультет Алтайского государственного педагогического университета (АлтГПУ). В 2019 г. закончил бакалавриат исторического факультета и поступил в магистратуру исторического факультета.

Мои предки по линии прадедушки – Кабакова Всеволода Герасимовича – являлись представителями дворянства. Они были очень образованными, владели иностранными языками, играли на многих музыкальных инструментах.

Мой прапрадедушка Кабаков Герасим Павлович владел кожевенным заводом. Он очень много трудился, не гнушался никакой работы, многое делал своими руками. Вместе с женой Кабаковой (Загайновой) Марией Михайловной воспитали 12 детей. Был репрессирован и расстрелян в 1931 г., реабилитирован в 1989 г.

Моя прапрабабушка Кабакова (Загайнова) Мария Михайловна родилась приблизительно в 1883–1884 гг. Знала медицину. В советское время работала учителем в с. Гилёво. После расстрела Кабакова Герасима Павловича, вместе с сыном Кабаковым Борисом Герасимовичем и младшими детьми Кабаковой Людмилой Герасимовной и Кабаковым Леонидом Герасимовичем была отправлена в ссылку в Нарым. Впоследствии, бежали из ссылки при помощи двух старших детей: моего прадедушки Кабакова Всеволода Герасимовича и Кабаковой Анны Герасимовны. Помощь в побеге оказал, также, комендант.

Брат моей прапрабабушки Загайнов Пётр Михайлович был офицером в царской армии, работал по дипломатической линии в Китае. Знал несколько языков, кроме Китая бывал в других странах. После революции в Россию не вернулся. О его дальнейшей судьбе ничего неизвестно.

Кабаков Константин Герасимович родился в 1907 г. Закончил военное училище. Был офицером. Служил в Красной армии на границе с Монголией. Погиб в 1936 г.

Кабаков Борис Герасимович родился в 1914 г. Воевал в Великую Отечественную войну. Погиб в 1944 г.

Мой прадедушка Кабаков Всеволод Герасимович родился в 1916 г. Играл на восьми музыкальных инструментах. Вместе с сестрой Кабаковой Анной Герасимовной организовал побег из ссылки Кабаковой Марии Михайловны, Кабакова Бориса Герасимовича, Кабаковой Людмилы

Герасимовны и Кабакова Леонида Герасимовича. Воевал. Прошёл всю Великую Отечественную войну и Советско-японскую войну. Имел множество наград. Был женат на моей прабабушке Пановой Евгении Екапсимовне. Имел сына Кабакова Юрия Всеволодовича и дочерей Воронцову (Кабакову) Татьяну Всеволодовну и Богданову (Кабакову) Веру Всеволодовну. Умер в 1988 г.

Кабаков Леонид Герасимович родился в 1922 г. Прошёл всю Великую Отечественную войну. Был офицером-лётчиком. Имел множество наград. После войны жил с семьёй в с. Староалейское Третьяковского района Алтайского края. Умер в 1989 г.

Об исследовании: Русские. г. Барнаул. Исследование истории своей семьи проведено магистрантом исторического факультета ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет» Богдановым Евгением Дмитриевичем. На странице представлены фотографии из семейного архива, переписка (письма с фронта) брата и сестры прадеда автора Кабакова Всеволода Герасимовича, 1916 г.р., а также интервью, записанные в 2019 г.